

**УМОВИ
ЗАЛУЧЕННЯ ВНЕСКІВ (ВКЛАДІВ) ЧЛЕНІВ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ
НА ДЕПОЗИТНІ РАХУНКИ**

	Квартал +	Класичний	Старт	Добробут	Платинум	Вклад на вимогу
ТЕРМІН	3 МІСЯЦІВ	6 МІСЯЦІВ	9 МІСЯЦІВ	12 МІСЯЦІВ	24 МІСЯЦІ	Від 3 до 12 МІСЯЦІВ
% СТАВКА та РЕЖИМ СПЛАТИ	7% - сплата відсотків в кінці терміну	7% - сплата відсотків щомісяця 8% - сплата відсотків в кінці терміну	11% - сплата відсотків щомісяця 12% - сплата відсотків в кінці терміну	13% - сплата відсотків щомісяця 14% - сплата відсотків в кінці терміну	18% - сплата відсотків щомісяця 19% - сплата відсотків в кінці терміну	2% - сплата відсотків, щомісячно
МІНІМАЛЬНА СУМА	Мін. 1 000,00 грн.	Мін. 1 000,00 грн.	Мін. 1 000,00 грн.	Мін. 1 000,00 грн.	Мін. 50 000,00 грн.	Мін. 1 000,00 грн.
УМОВИ ДОСТРОКОВОГО РОЗІРВАННЯ	З ініціативи Вкладника, Спілка здійснює перерахунок суми нарахованих процентів на Внесок за ставкою по внескам (вкладам) до запитання, яка діє на дату повернення Внеску за фактичний строк користування Внеском.	З ініціативи Вкладника, Спілка здійснює перерахунок суми нарахованих процентів на Внесок за ставкою по внескам (вкладам) до запитання, яка діє на дату повернення Внеску за фактичний строк користування Внеском.	З ініціативи Вкладника, Спілка здійснює перерахунок суми нарахованих процентів на Внесок за ставкою по внескам (вкладам) до запитання, яка діє на дату повернення Внеску за фактичний строк користування Внеском.	З ініціативи Вкладника, Спілка здійснює перерахунок суми нарахованих процентів на Внесок за ставкою по внескам (вкладам) до запитання, яка діє на дату повернення Внеску за фактичний строк користування Внеском.	З ініціативи Вкладника, Спілка здійснює перерахунок суми нарахованих процентів на Внесок за ставкою по внескам (вкладам) до запитання, яка діє на дату повернення Внеску за фактичний строк користування Внеском.	На першу вимогу Вкладника.
ПОПОВНЕННЯ/КАПІТАЛІЗАЦІЯ	Без можливості поповнення та капіталізації відсотків	Без можливості поповнення та капіталізації відсотків	Можливість поповнення вкладу в перший місяць розміщення коштів. Без капіталізації відсотків	Можливість поповнення вкладу в перші три місяці розміщення коштів. Без капіталізації відсотків	Можливість поповнення вкладу в перші шість місяців розміщення коштів. Без капіталізації відсотків	Можливість поповнення вкладу. Без капіталізації відсотків
ЧАСТКОВЕ ЗНЯТТЯ КОШТІВ	Без можливості часткового зняття коштів	Без можливості часткового зняття коштів	Без можливості часткового зняття коштів	Без можливості часткового зняття коштів	Без можливості часткового зняття коштів	З можливістю часткового зняття коштів

Документи, які необхідні для оформлення депозиту в Спілці:

1. Паспорт або документ, що його замінює.
2. Документ про присвоєння ідентифікаційного номера платника податку (якщо в паспорті особи зроблено відмітку про право здійснювати будь-які платежі без ідентифікаційного номера, то вклад залучається без пред'явлення даного документу).